

# Ziarul de Iași

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iași, Bd. Nicolae Iorga nr. 35**

Telefon: 0232.271.271

Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrișac**

### Se anunță o cursă în doi pentru funcția de rector la cea mai veche universitate din România

## Economistul Maha vs. juristul Toader



Deși mai este un an până la momentul alegerilor, publicarea draftului Legii Învățământului Superior a deschis discuțiile despre cursa pentru funcția de rector al Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași (UAIC) din 2024. Se pare că pentru prima dată de la alegerile din 2016, va exista o competiție adevărată pentru conducerea universității. Prof.dr. Liviu Maha, de la Facultatea de

Economie și Administrarea Afacerilor (FEAA), a confirmat pentru „Ziarul de Iași” că își va depune candidatura anul viitor și că a făcut deja primii pași, prin a-și anunța colegii despre acest lucru. Și prof.dr. Tudorel Toader, rectorul în funcție al universității, a confirmat că va candida; dacă va câștiga, acesta va ajunge la al treilea mandat la conducerea UAIC.

Continuare în pagina 2

### Semne de recesiune în imobiliare?

## Scădere dramatică a autorizațiilor de construire

► În noiembrie, în zona urbană a județului, au fost acordate doar 7 autorizații, în condițiile în care orașul Iași are a doua populație din România după București! ► anchetele procurorilor au zguduit serviciul de urbanism din municipiu ► în loc să dea autorizații, angajații în frunte cu primarul dau declarații la parchete

► citiți în pagina 3

**ZIARUL**

de azi

**LOCAL 3**

**Picior replantat:** Evoluție favorabilă pentru băiatul cu piciorul tăiat de tren și replantat la Spitalul de Copii.

**ECONOMIC 3**

**„În spiritul legii, Petrom ar trebui să plătească taxa de solidaritate“:** „În litera legii nu pot să vă spun”, susține Bogdan Chiritoiu, șeful Consiliului Concurenței.

**LOCAL 3**

**Hoti de catalizatoare, prinși în flagrant delict:** Polițiștii din Târnăveni au prins în acțiune doi hoti de catalizatoare care deja tăiaseră toba de esapament.

**NATIONAL 10**

**Ziua cea mai caldă:** Ziua de miercuri, 18 ianuarie 2023, a fost cea mai caldă zi de ianuarie de când se fac măsurători în România.

### Primul amical al anului. Noile achiziții ale Politehnicii pot fi văzute în Copou

► azi, de la ora 14:00, Poli joacă în compania echipei Bucovina Rădăuți ► 10

## Cum ar arăta o contraofensivă ucraineană



► Washingtonul pare dispus să ajute Ucraina să-i atace pe ruși în Crimeea, potrivit unei analize publicate de The New York Times ► citiți în pagina 10

### Sindicatul „Sanitas” amenință cu proteste și cere salarii mai mari cu 15% în sistemul sanitar ► 3

## Bani europeni pentru amenajarea a șase intersecții din județul Iași

► cu un împrumut de 50 de milioane de euro, care trebuie aprobat în Parlament, vor fi făcute 89 de investiții destinate creșterii siguranței rutiere ► șase dintre ele, între care pasajul supratran peste calea ferată de la Lețcani, se află în județul Iași ► pagina 2

## Mugur Isărescu: În România este inflație, ne batem cu ea

► „trebuie să asigurăm și stabilitatea financiară și progresele în ceea ce privește inflația se vor face treptat”, a subliniat guvernatorul BNR ► citiți în pagina 3

### Dieta fără calorii inhibă dezvoltarea tumorilor ► 10

### Anunțuri mica publicitate Ziarul de Iași



Detalii pe [www.ziaruldeiasi.ro/anunturi](http://www.ziaruldeiasi.ro/anunturi)

### În atenția cititorilor!

Abonează-te la Ziarul de Iași până la data de 24 a fiecărei luni.

Vă puteți abona:

• La sediul redacției Ziarul de Iași, B-dul. Nicolae Iorga nr. 35, vis-à-vis de Gara Internațională, de luni până vineri, între orele 9.00-15.00;

• Acasă la dumneavoastră, dacă solicitați abonament pentru o perioadă de minim 3 luni, la telefon 0731.331035;

• La Oficiile Poștale sau la factorii poștali.

**Ziarul de Iași**  
liderul presei ieșene



**Whatsapp: 0734.ZIARUL (0734.942785)**



9 771584 493007

### Vremea probabilă la Iași

 <b>Vineri</b> Max. 15°C Min. 4°C	 <b>Sâmbătă</b> Max. 10°C Min. 5°C	 <b>Duminică</b> Max. 11°C Min. 2°C
 <b>Luni</b> Max. 5°C Min. 0°C	 <b>Marti</b> Max. 4°C Min. -2°C	 <b>Miercuri</b> Max. 3°C Min. -4°C

Sursa: Accuweather.com